

Тысяча вич-инфицированных жителей Иркутской области получит лечение, задерживающее развитие болезни

За счет средств Глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией. В ближайшее время руководство фонда и администрация региона подпишут соответствующий договор.

Как сообщил сегодня главный врач областного центра "АнтиСПИД" Борис Цветков, первая группа вич-инфицированных начнет получать медицинскую помощь с середины марта. Договором предусмотрено, что в область будет поступать необходимое количество медикаментов, лабораторное оборудование и тест-наборы для проведения профилактики в лечебно-профилактических учреждениях. В первую очередь фонд намерен поддерживать наиболее уязвимые социальные группы, к которым представители этой организации относят наркоманов, употребляющих наркотики внутривенно и лиц, занимающихся проституцией. Главный врач центра "АнтиСПИД" сообщил также последнюю статистику по числу вич-инфицированных в Иркутской области.

Борис Цветков, главный врач Иркутского областного центра по профилактике и борьбе со СПИД: «По области за прошедший год выявлено было две тысячи 105 человек, из них мужчин - одна тысяча 234, женщин - 871, т.е. соотношение, как видите, изменяется в сторону уменьшения количества мужчин и увеличивается в сторону роста количества женщин, соотношение 1, 3 где-то к одному».

Сотрудники центра рассказали также о мероприятиях, приуроченных к Всесибирскому дню борьбы со СПИДом, который отмечается 1 марта. Для иркутской молодежи в культурно-досуговом центре "Художественный" состоится показ тематических фильмов. В школах специалисты проведут беседы с учащимися и семинары-практикумы для учителей, преподающих "Основы безопасности жизнедеятельности".

Автор: Артур Скальский © Телекомпания "АИСТ" ЗДОРОВЬЕ , ИРКУТСК № 2050 01.03.2006, 13:30 242

URL: <https://babr24.com/?ADE=28187> Bytes: 1617 / 1617 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)